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Python T~ 7 %< —iE & L Tid statsmodels.stats.contingency_tables.mcnemar() 2% %, L
2L, 2x2 XD REBDTHETOBEICIETHLL Tk,

R T, ~7%x~—MEZIEL % mcnemar.test() ZEEL T3, D k) ki SPSS 23
LTV LKL HZDT, ZNSEDLUTOT 0T T LZ2HRNT 5,

2 ERE

2.1

2.2

import sys

sys.path.append("statlib™)

from xtest import McNemar_test

McNemar_test(x, y=None, correct=True, exact=True, extension="R", verbose=True)

5%

X F—F X7 bVEIZaHEIFE (2 XKothil)

y F—=F X7 ML (x BOEIEROEEIZ, B

correct 2x2 DEIRDLETA T —Y DWIEZITI A True (F7 4L 1)

exact 2 x 2 FEFDLEIZ, exact=True (F7 4V +) DOgGAIF, “JEBMEIC L 5 IEMERBE %
)

extension

2x2 X RELSGEFIEH T 2K E, T7 40 FTIE RICK 2855, SPSS 12X 21k
RiERRHT 2 £ &1 "SPSS" #IHET %,
verbose MER/NBOTY v HHIETSE (57 40 b & True)

RO EDHAE
"chisq" Y2 ERRE DB 2l
"df" ¥ OERBEDBEICHBE

"pvalue" p &



"table" 7#EFE (SPSS DY~ 7 2= —MEDLAIE 2 x 2 1T N7 43E13%)
"method" e D 44 i

3 f{EFRfH
3.1 2x2AERDBE

x = [[79, 151, [8, 57]]
import sys
sys.path.append("statlib")

from xtest import McNemar_test

a = McNemar_test(x, exact=False)

McNemar's chi-squared test with continuity correction
chisq = 1.5652, df =1, p value = 0.21090

a = McNemar_test(x, exact=False, correct = False)

McNemar's chi-squared test
chisq = 2.1304, df =1, p value = 0.14440

a = McNemar_test(x, exact=True)

Exact binomial test
x =8, n =23, p value = 0.21004

32 2x2 &DKREBZHEIRDIES

3.2.1 R DBEDIERE
extension="R" THET 2 (F7 4/ %D THMEA),

a = McNemar_test([[11, 3, 2], [4, 9, 5], [1, 2, 131]1)

McNemar's chi-squared test
chisq = 1.7619, df = 3, p value = 0.62326

ROBID X HIT, xj=x; =0 E%5 X BEEE, HYEOST - SR 01274 2 D THEENLE,
¥ HEFRICIREAL 2 ws, HHEEIES X 2 (0/NaN = NaN (2 LT, sp.nansum() Zff9),

a = McNemar_test([[7,11,4,3],[2,2,0,15],[5,0,5,14],[3,3,9,1011)

McNemar's chi-squared test
chisq = 15.429, df =6, p value = 0.01717

A A X 15.42884, HHHEEIX 6, pfHiX 0.01717 TH 5,



3.2.2 SPSS D58 DHLERE
TEEICLD, T7LH0 2 BHIINERERE TR TS S %,
extension="SPSS" TIHET %,

a = McNemar_test([[11, 3, 2], [4, 9, 5], [1, 2, 1311,
extension="SPSS")

Exact binomial test
x=7, n=17, p value = 0.62906

R T‘@Tfﬁ%ﬁkéb), Xij = Xji = 0t%x3L9 &%B%%é/vf%)ﬁ’iﬂ’)&b)o

a = McNemar_test([[7,11,4,3],[2,2,0,15],[5,0,5,1471,[3,3,9,101],
extension="SPSS")

Exact binomial test
X =22, n =69, p value = 0.00354

4 BEED Python B & DLLE  mcnemar ()
41 2x2RERDIEZE

statsmodels.stats.contingency_tables.mcnemar(table, exact=True, correction=True)

exact=True D%rld, “JHMEIC K 2 IEMER T2 9,

exact=False D&, > FfICk 2EMMETH S, £/, ZDL & correction=True 7% 5 LIk
DIFIEZAT ) .

2x2 XD REATHBITEFNIEL Tk (LD 450V 20K E L TGHRET ),

from statsmodels.stats.contingency_tables import mcnemar
x = [[79, 151, [8, 5711
print (mcnemar (x, exact=False))

pvalue 0.21090292605660677
statistic 1.565217391304348

print (mcnemar (x, exact=False, correction=False))

pvalue 0.1443997922130672
statistic  2.130434782608696

print (mcnemar (x, exact=True))

pvalue 0.21003961563110343
statistic 8.0

42 2x2 KDKELHEIRDIZES SquareTable 77 R



import numpy as np
from statsmodels.stats.contingency_tables import SquareTable

tbl = np.array([[1520, 266, 124, 66],
[ 234, 1512, 432, 78],
[ 117, 362, 1772, 205],
[ 36, 82, 179, 492101)

inst = SquareTable(tbl)
print(inst.symmetry ())

df 6.0
pvalue 0.003987419840428568
statistic 19.106550215266772

a = McNemar_test(tbl, extension="R")

McNemar's chi-squared test
chisq = 19.107, df = 6, p value = 0.00399

print(a["chisq"])

19.106550215266772

print(a["pvalue"])

0.003987419840428568

TR0 2562 85I IERPLETH 5,

tbl2 = np.array([[7, 11, 4, 3],
[2, 2, 6, 157,
[5, ©6, 5, 147,
[3, 3, 9, 101D

symmetry () & THENVIZ 0.5 ZMZTHroREREBZHET 2,

et 92/14 + (-D?/10 + 02/1 + 02/7 + 122/19 + 52/24 = 14.506328320802 272 5.,
0ICk2HYEAPEE 2\ VEHIC (?), BTOHDFRHZ I DMA LGN TVE I LTk,
D7z, McNemar_ test() LFERVERE LI LTk B,

a = McNemar_test(tbl2, extension="R")

McNemar's chi-squared test
chisq = 15.429, df =6, p value = 0.01717

print(a["chisqg"])

15.428836863619471

print(a["pvalue"])

0.017171133904320426



Mt 92/13 + (=1)/9 + 02/0 + 0?/6 + 122/18 + 52/23 = 15.4288368636195 127 % (&icdH % 02/0 1%
FHELL ),



